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Τα πιο βάρβαρα, αντιλαϊκά μέτρα Κυβέρνησης - Ε.Ε - Δ.Ν.Τ 
 

Η Κυβέρνηση του κ. Παπανδρέου σε συνεργασία με την Ευρωπαϊκή Ένωση και τη 
σιδερένια μπότα του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου ανήγγειλαν σήμερα την μαζική 
εξόντωση των εργαζομένων των συνταξιούχων και των εργασιακών τους και ασφαλιστικών 
τους δικαιωμάτων δίνοντας ταυτόχρονα νέα προνόμια στις επιχειρήσεις και τις τράπεζες. 
Με τα μέτρα που εξήγγειλαν πετσοκόβουν μισθούς και συντάξεις, φορτώνουν νέα 
φορολογικά βάρη, οδηγούν στην απόλυση χιλιάδες εργαζόμενους, διαλύουν την κοινωνική 
ασφάλιση, οδηγούν την κοινωνία στη φτώχια. 
Τα μέτρα δεν περιορίζονται μόνο στο Δημόσιο τομέα όπως ψευδώς ισχυρίζεται η 
Κυβέρνηση, αλλά επεκτείνονται και στους εργαζόμενους του Ιδιωτικού τομέα 
ικανοποιώντας όλα τα αιτήματα των εργοδοτών όπως η κατάργηση του κατώτερου μισθού 
και της ΕΓΣΣΕ, οι ελεύθερες απολύσεις, η μείωση της αποζημίωσης σε περίπτωση 
απόλυσης, η κατάργηση της διαιτησίας. 
 
Στον πόλεμο που κήρυξαν η απάντηση δεν είναι άλλη από την αντεπίθεση όλων των 
εργαζομένων και του λαού μας, μέσα από μαζικούς ενωτικούς αγώνες. 
Καλούμε όλους τους εργαζόμενους, τα συνδικάτα να μπουν στην πρώτη γραμμή του 
αγώνα για την ανατροπή αυτής της πολιτικής. 
Απέναντι στην πτώχευση της κοινωνίας και την εξαθλίωση της εργατικής τάξης, 
πρέπει να στηθεί ένα μέτωπο αντίστασης από Συνδικάτα, κοινωνικές οργανώσεις και 
πολιτικές δυνάμεις με στόχο την ανατροπή αυτής της πολιτικής και την καταδίκη της 
Κυβέρνησης και των πολιτικών δυνάμεων που τη στηρίζουν. 
Από αυτή τη στιγμή οι εργαζόμενοι θα βρίσκονται συνεχώς στους δρόμους με απεργίες 
διαδηλώσεις, καταλήψεις και μαζικές διαμαρτυρίες με πρώτο μεγάλο σταθμό 
κορύφωσης την Απεργία στις 5 Μάη όπου οι δρόμοι και οι πλατείες της Ελλάδας θα 
γεμίσουν από απεργούς διαδηλωτές, που θα αποτελέσουν την ασπίδα προστασίας για τους 
μισθούς μας τις συντάξεις, την κοινωνική ασφάλιση και τα εργασιακά μας δικαιώματα. 
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